11Iro

Amsn: XKensa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.03.2007 13:45:43

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpaya: 18.03.2007 20:08:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/22562/answer/22563




YBaxaewmeiii 2Kens! Onepanuns MUPKYMIIU3U0 He SIBJISETCS CJI0KHOW U BBIIIOJIHUTH €€ MOTYT B JII000M
YPOJIOTHYECKOM OTHeIeHUY MyHUIIMIIAIbHON O0MbHUIIE (OecTaTHO), 00 B YaCTHOM KIIMHUKE
(ueHBI OYeHB BapbupyloT). Ha HameM caiite pa3melleHa ba3a [JaHHBIX ypoyi0oroB, Bel MoxXeTe HauTU
ypoJiora B BaieM peruose, KOTopsiii Bac IpoKOHCYIBTHPYET 10 JaHHOMY BOIIpocy. MoxeTe npu
oOpalleHu# coclaThesl Ha nHpopMaluio ¢ Haiero caiita UroWeb.ru. C yBaxeHueM.



